
 

 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ОБОДІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ» ОБОДІВСЬКОЇ 

СІЛЬСЬКОЇ РАДИ (КЗ “Ободівський  ліцей”) 
 

Н А К А З 
       31.05.2023                                             с. Ободівка                                           № 70 

 

Про якість освітньої діяльності,  

внутрішню систему забезпечення якості освіти 

за результатами самооцінювання освітніх 

 і управлінських процесів за напрямом  

«Система оцінювання здобувачів освіти» 

у 2022/2023 навчальному році 

 

       Відповідно до річного плану роботи закладу освіти на 2022-2023н.р. протягом  ІІ 

семестру 2022/2023 навчального року комісії  з вивчення забезпечення якості освіти закладу 

освіти вивчалась і аналізувалась наявність відкритої, прозорої, зрозумілої для учнів системи 

оцінювання їх результатів навчання, систематичне відстеження та коригування результатів 

навчання кожного учня та спрямованість системи оцінювання на формування у учнів 

відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання. Особливості 

оцінювання розглядалися на засіданнях педагогічних рад, протокол №  1 від   31.08.2022 

року, протокол №5 від 30.12. 2022 року, протокол №7 від 28.03.2023 року,протокол №8 від 

20.04.2023 року.  

Протягом ІІ семестру 2022-2023 року комісією з вивчення внутрішньої якості освіти 

здійснено вивчення системи оцінювання КЗ «Ободівський ліцей». Для оцінки виконання  

було вивчено такі питання: 
 Чи оприлюднена у закладі освіти інформація про Критерії оцінювання навчальних 

досягнень учнів? 

 Чи систематично інформуються учні про Критерії оцінювання навчальних досягнень 

при виконанні обов’язкових видів роботи, різних організаційних формах навчальних занять? 

 Чи вважають учні оцінювання навчальних досягнень у закладі освіти справедливим? 

 Чи поінформовані учні і батьки про правила і процедури оцінювання з предмету або 

курсу (спецкурсу, курсу за вибором)?  

 Аналіз виставлених оцінок у класних журналах та робочих зошитах 

Методи збору інформації, які було використано 
 Спостереження (за проведенням навчальних занять). 

 Опитування (анкетування учнів). 

 Вивчення документації (оприлюднені критерії оцінювання) 

 У закладі освіти розроблено систему оцінювання, що включає принципи, форми, 

методи, критерії, процедури та правила оцінювання. Розроблена система ґрунтується на 

національних критеріях та вимогах оцінювання, враховує національну шкалу оцінювання та 

ілюструє культуру оцінювання, сформовану закладом освіти.  



 Оцінювання результатів навчання учнів у закладі здійснюється відповідно до Закону 

України «Про повну загальну середню освіту» (стаття 17), наказу МОН України від 

13.04.2011 №329 «Про затвердження критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів 

(вихованців) у системі загальної середньої освіти»,  наказу МОН України від 21.08.2013 

№1222 «Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із 

базових дисциплін у системі загальної середньої освіти»,   наказу МОН «Про затвердження 

Методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів закладів 

загальної середньої освіти» від 13.07.2021 №813. Критерії, інструменти  оцінювання,  

оприлюднені на веб-сайті закладу та на інформаційних стендах у навчальних кабінетах. 

Відповідно до програми вивчення здійснено спостереження за формуванням системи 

формувального оцінювання з 03.04.2023 року по 20.04.2023 року. Навчальні досягнення 

здобувачів у 1-4 класах підлягають вербальному, формувальному оцінюванню, та рівневому 

оцінюванню. Вчителі здійснюють розгорнуте словесне оцінювання - аналізують хід роботи, 

її результат, коментують спосіб виконання, стимулюють учнів творчо формувати відповіді, 

показують раціональніші способи роботи, пояснюють можливість сказати зрозуміліше, 

точніше (наказ №46 від 10.04.2023р. « Про підсумки моніторингу системи формувального 

оцінювання в початковій школі» ). 

Здобувачі освіти закладу протягом року отримували від педагогічних працівників 

інформацію про критерії, правила та процедури оцінювання навчальних досягнень. На веб-

сайті закладу відповідно до плану роботи оприлюднено критерії оцінювання навчальних 

досягнень учнів, затверджені Міністерством освіти і науки України та розміщено Положення 

про внутрішню систему забезпечення якості освіти, погоджене на засідання педагогічної 

ради від 20.09.2021р. протокол №2 та затверджене наказом по закладу від 20.09.2021р. № 95, 

метою якого є підвищення якості освітнього процесу. Оприлюднено також методичні 

рекомендації учителям щодо впровадження формувального оцінювання. У закладі на 

засіданнях методичних об’єднань учителів-предметників опрацьовано вимоги до оцінювання 

навчальних досягнень учнів, з урахуванням компетентнісного підходу; у навчальних 

кабінетах також оприлюднено критерії, правила та процедури оцінювання навчальних до  

Протягом року проводилися групові консультації для вчителів з проблем впровадження 

формувального оцінювання навчальних досягнень учнів.  

За результатами анкетування учнів( в опитуванні взяли участь 42 учні 7-9 класів), яке було 

проведено в лютому 2023р., встановлено, що 57 % учнів отримують інформацію від учителів 

про критерії ,правила і процедуру оцінювання навчальних досягнень учнів та 31% отримує їх 

тільки у разі звернення до вчителя; 33% учнів   вважають , що вчителі справедливо оцінюють 

навчальні досягнення, а 59% вважають, , що у більшості випадків оцінюють справедливо;  50 

% учнів вказали, що вчителі ще до початку оцінювання завжди пояснюють, за що учень 

може отримати ту чи іншу оцінку, а після оцінювання її обґрунтовують. 79 % учнів 

здійснюють самооцінювання результатів своєї роботи під час занять. Під час опитування 

учні відмітили, що зворотній зв'язок від учителів забезпечуються шляхом аргументації 

виставлених оцінок (78 %) і аналізу допущених помилок (83 %).  

На думку більшості опитаних, система оцінювання в закладі спрямована на формування 

відповідальності за результати свого навчання: 71 % учнів відповіли, що отримують 

заохочення до подальшого навчання, учителі вірять в них та постійно допомагають; 67 % 

учнів зазначили, що у закладі навчальні досягнення оцінюються з метою відстеження 

індивідуального прогресу кожного учня, визначення рівня знань, умінь та навичок. 53 % 

учнів вказали на справедливу та об’єктивну оцінку навчальних досягнень учителями закладу 



освіти. Більшість учителів оприлюднюють критерії оцінювання навчальних досягнень учнів 

на уроці. За результатами анкетування учнів з’ясовано, що вони відповідально ставляться до 

навчання, усвідомлюючи його важливість для подальшого життя; освітній заклад сприяє 

розвитку відповідальності здобувачів освіти. Більшість учнів упевнені, що вчителі 

переважно їх підтримують, вірять в їхні успіхи.  

У закладі створено перспективний план моніторингу стану  викладання предметів, у річному 

плані роботи закладу встановлено графік проведення моніторингових досліджень на 

навчальний рік, визначені відповідальні, є відмітка про виконання (у 2022-2023 н.р., згідно з 

планом, вивчався стан викладання з предметів: українська мова в 5-11класах,біологія, 

Ядосліджую світ, фізкультура та предмети художньо-естетичного циклу(музичне мистецтво, 

образотворче мистецтво, мистецтво). 

 Основні завдання, які вирішуємо за допомогою моніторингу навчальних досягнень учнів: 

 1. Вивчення якості освітнього процесу. 

2.  Удосконалення оцінювання навчальних досягнень учнів з окремих предметів. 

3. Простеження компетентнісного підходу у системі оцінювання навчальних досягнень 

учнів. 

 У КЗ «Ободівський ліцей» використовуємо такі способи отримання інформації за 

результатами моніторингових досліджень, що стосуються системи оцінювання навчальних 

досягнень учнів: 

  • аналіз середнього балу класів за підсумками семестрового і річного оцінювання; 

   •      порівняльний аналіз середнього балу навчальних досягнень учнів з окремих предметів 

  порівняльний аналіз якісного показника навчання  

      Вчителі надають учням час на обдумування відповіді та супроводять відповідь учня 

уточнюючими запитаннями, переважна більшість з них забезпечують зворотний зв’язок 

щодо якості виконання завдань, добирають завдання та домашні роботи, які спрямовані на 

оволодіння ключовими компетентностями. 

 Основними функціями оцінювання навчальних досягнень учнів є: контролююча-визначає 

рівень досягнень кожного учня/учениці, готовність до засвоєння нового матеріалу, що дає 

змогу вчителеві відповідно планувати й викладати навчальний матеріал; навчальна-сприяє 

повторенню, уточненню й поглибленню знань, їх систематизації, вдосконаленню умінь та 

навичок;  діагностико-коригувальна-з’ясовує причини труднощів, які виникають в 

учня/учениці в процесі навчання, виявляє прогалини у засвоєному, вносить корективи, 

спрямовані на їх усунення; стимулювально-мотиваційна-формує позитивні мотиви навчання; 

виховна-сприяє формуванню умінь відповідально й зосереджено працювати, застосовувати 

прийоми контролю й самоконтролю, рефлексії навчальної діяльності.  

 Тематичному оцінюванню навчальних досягнень підлягають основні результати 

вивчення теми (розділу). Перед початком вивчення чергової теми всі учні ознайомлюються з 

тривалістю вивчення теми (кількість занять), кількістю й тематикою обов'язкових робіт і 

термінами їх проведення, умовами оцінювання.  Тематичне оцінювання навчальних 

досягнень учнів забезпечує: усунення безсистемності в оцінюванні, підвищення 

об’єктивності оцінки знань, навичок і вмінь, індивідуальний та диференційований підхід до 

організації навчання, систематизацію й узагальнення навчального матеріалу, концентрацію 

уваги учнів до найсуттєвішого в системі знань з кожного предмета. Тематична оцінка 

виставляється  на підставі результатів опанування учнями матеріалу теми впродовж її 



вивчення з урахуванням поточних оцінок, всіх видів навчальної діяльності, що підлягали 

оцінюванню протягом вивчення теми та  навчальної активності школярів.  

 Оцінка за семестр виставляється за результатами тематичного оцінювання, а за рік - 

на основі  семестрових оцінок. При цьому вчителями враховується динаміка особистих 

навчальних досягнень учня/учениці з предмета протягом семестру, важливість теми, 

тривалість її вивчення, складність змісту тощо. Учень/учениця має право на підвищення 

семестрової оцінки.  

 Річне оцінювання здійснюється на підставі семестрових або скоригованих 

семестрових оцінок. При виставлення річної оцінки враховуються: динаміка особистих 

навчальних досягнень учня/учениці з предмета протягом року, важливість тем, які вивчались 

у І та ІІ семестрах, тривалість їх вивчення та складність змісту, рівень узагальнення й уміння 

застосовувати набуті знання протягом навчального року тощо. 

При оцінюванні навчальних досягнень учнів вчителі враховують характеристику відповіді 

учня: правильність, логічність, обґрунтованість, цілісність; якість знань: повнота, глибина, 

гнучкість, системність, міцність; сформованість предметних умінь і навичок; рівень 

володіння розумовими операціями: вміння аналізувати, синтезувати, порівнювати, 

абстрагувати, класифікувати, узагальнювати, робити висновки тощо; досвід творчої 

діяльності (вміння виявляти проблеми та розв’язувати їх, формулювати гіпотези); 

самостійність оцінних суджень 

 Спостереження за освітнім процесом, навчальними заняттями, проведені опитування 

показали, що усі педагогічні працівники прагнуть надати дієву допомогу учням, 

підтримують їх морально, створюють належні умови для здобуття освіти з урахуванням 

індивідуальних потреб здобувачів освіти.     Відвідані заняття показали, що лише частина 

педагогів пропонували дітям різнорівневі завдання, спільно визначають цілі навчання, 

способи досягнення.  

 Заклад освіти сприяє формуванню у здобувачів освіти відповідального ставлення до 

навчання: діє учнівське самоврядування, учні займаються волонтерством, беруть участь в 

акціях, різних заходах. Вчителі дають учням доручення, цінують їх допомогу, делегують 

повноваження. Постійно здійснюється профорієнтаційна робота .  За результатами 

опитування 74  % учнів відповідально ставляться до процесу навчання, отриманих доручень, 

правил та обов’язків у закладі освіти. 

За результатами моніторингу в закладі видано відповідні накази: 

- наказ від 26.08.2022р №48  «Про підсумки атестації навчальних кабінетів та їх 

спрямованість на виконання освітніх програм».  

- наказ від 05.09.2022р № 78« Про проведення моніторингу щодо формування в учнів 

предметних та ключових компетентностей у процесі викладання навчальних предметів в 

2022-2023н.р. 

- наказ від 07.09.2022р № 80«Про якість календарного планування програм з навчальних 

предметів» 

- наказ від 25.11.2022р №115«Про організацію освітнього процесу в 1 класі та створення 

сприятливих умов для розвитку першокласників».  

- наказ від 31.10.2022 №104 “Про підсумки проведення І етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад” 



- наказ від 01.12.2022р №.120«Про результати моніторингу щодо формування  в учнів 

предметних та ключових компетентностей у процесі викладання української мови» 

 - наказ від 02.12.2022р №.122 «Про проведення моніторингу начальних досягнень учнів з 

предметів державного компоненту в 3-11 класах у І семестрі 2022-2023н.р.» 

- наказ від 02.12.2022 р. №121 «Про проведення моніторингу начальних досягнень учнів 5-11 

класів за І семестр 2022-2023н.р.» 

- наказ від 10.04.2023р №46«Пропідсумки моніторингу системи формувального оцінювання 

в початковій школі».  

- наказ від 27.02.2023р. №23«Про підсумки класно-узагальнюючого контролю в 5 класі» 

- наказ від 28.02.2023р. №24 «Про результати моніторингу щодо формування в учнів  

предметних та ключових компетентностей у процесі викладання інтегрованого курсу «Я 

досліджую світ»  

- наказ від 28.02.2023р. № 25 “Про результати моніторингу рівня викладання та рівня 

навчальних досягнень учнів з фізичної культури в 5-11 класах” 

- наказ від 01.03.2023р.№ 28 «Про підсумки участі учнів ліцею в ІІ етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад у 2022-2023н.р.»  

- наказ від 25.11.2022р. № 117 «Про підсумки участі учнів ліцею в ІІ етапі ХХІІІ 

Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика у 2022-2023н.р.» 

- наказ від 24.03.2023р. №34« Про результати моніторингу  забезпечення  якості освіти з 

предметів художньо-естетичного циклу (музичне мистецтво, образотворче 

мистецтво,мистецтво» 

- наказ від 10.04.2023р. №46«Про підсумки моніторингу системи формувального оцінювання 

в початковій школі» 

- наказ від 24.04.2023р. №49 «Про результати моніторингу якості ведення  та перевірки 

перевірки учнівських  зошитів у 2-11 класах».  

- наказ від 27.04.2023р. №54 “ Про проведення моніторингу навчальних досягнень учнів 4-11 

класів у ІІ семестрі 2022- 2023 н.р. 

- наказ від 27.04.2023р. №55 “ Про проведення моніторингу навчальних досягнень учнів 5-11 

класів за 2022- 2023 навчальний рік 

- наказ від 31.05.2023р. №67 «Про результати моніторингу навчальних досягнень учнів 5-11 

класів за 2022-2023 н. р.» 

-наказ від 31.05.2023р. №68 «Про  підсумки моніторингових досліджень рівня навчальних 

досягнень учнів 4-11 класів в ІІ  семестрі 2022-2023 н.р.» 

Адміністрацією закладу, учителями-предметниками, класними керівниками постійно 

проводяться індивідуальні бесіди із учнями та їх батьками щодо підвищення 

результативності навчання. Більшість педагогів добирають домашнє завдання, спрямоване на 

оволодіння ключовими компетентностями, озвучують критерії його оцінювання. На 



засіданнях методичних об’єднань протягом року розглядається питання диференціації 

домашніх завдань, які дають учителі-предметники учням (відповідні протоколи є в 

наявності).   

Питання розбудови внутрішньої системи якості освітньої діяльності та якості освіти закладу, 

стану викладання предметів розглядаються на засіданнях педагогічних рад та нарад при 

директорові,  приймаються відповідні управлінські рішення. 

За підсумками навчання в 2022-2023н.р.: 

У школі навчалось 211 учнів. Учні 1-4 класів балами не оцінювалися  Якість  

навчальних досягнень за 2022-2023 н. р. становить 55 %., що на 4%  менше ,ніж в ІІ семестрі 

2021-2022 н. р. Результати дослідження по класах (враховувались учні, які навчались очно) 

виявилися такими: 

Клас К-

сть 

Досягнення учнів за 2022-2023н.р. ПЯН Серед. 

П.р. С.р. Д.р. В.р. % бал 

Уч. % Уч. % Уч. % Уч. %   

5 24 0 0% 8 33% 13 54% 3 13% 59% 7,1 

6 14 0 0% 7 50% 7 50% 0 0% 50% 7 

7 22 0 0% 9 41% 11 50% 2 9% 63% 7,4 

8 17 0 0% 10 59% 6 35% 1 6% 50% 5 

9 20 0 0% 8 40% 11 55% 1 5% 55% 7 

10 15 0 0% 8 53% 7 47% 0 0% 49% 6,7 

11 14 0 0% 4 29% 10 71% 0 0% 56% 8,2 

всього 126 0 0% 54 43% 65 52% 7 6 % 55% 6,9 

 

В базовій школі навчається 97 учнів, якість знань —55,4%. На високому рівні 

навчається 7 учнів  ( з розрахунку середнього бала) – 6,5%;на достатньому—40 учнів(43%), 

на початковому рівні—5(5,4%.) 

Учнів старшої школи, які навчались очно —29. Якість навчальних досягнень —52.5% .  

На високому рівні не навчається жоден учень , на достатньому —17(59%),  на середньому 

рівні -12 учнів(41%),на початковому рівні —0(0%)  

Проаналізувавши стан успішності учнів окремо по класах, дійшли висновку, що в 

кожному класі є резерв учнів, які б могли досягти свого основного рівня. Так, на високому 

рівні можуть навчатися ще 2 % учнів, , на достатньому рівні — 18% учнів , тобто 23 учні 

мають бали середнього рівня лише з 1-2 предметів( решта – достатній рівень)  

Аналіз дослідження якісного показника і середнього бала  з базових предметів: 

№п/п Предмет Якісний показник% Середній бал 

1. Українська мова   48 6,1 

2.. Українська література 57 6,9 

3. Зарубіжна література 47 6 

4. Англійська мова 44 5,8 

5. Математика  38 5,2 

6. Алгебра  41 5,6 

7. Геометрія  42 5,2 

8. Фізика  49 6 

9. Астрономія  90 10 

10. Історія України 53 7 

11. Всесвітня історія 62 8 

12. біологія 53 7 

13. Хімія  51 7 

14. Природознавство  51,3 6,5 

15. Географія  52 5,9 



16. Правознавство  60 8 

17. Основи здоров’я  62 7,4 

18. Громадянська освіта 55 7 

19. Інформатика 63 7,4 

20. Мистецтво  50 5,9 

21. Трудове навчання, технології 78 8,9 

22. Образотворче мистецтво 76 9,2 

23. Фізкультура    

Акцентуючи позитивні моменти в навчальній діяльності учнів, необхідно зазначити 

окремі недоліки, виявлені моніторинговими спостереженнями: стабільним є кількість учнів,  

які мають оцінки тільки початкового рівня з 1-2х предметів : 18 учнів (14%) 

Аналізуючи якісний показник  і середній бал по предметах бачимо, що найвищий він є з 

предметів прикладного  та практичного характеру: інформатика, основи здоров’я, астрономія 

, а найнижчий з математики. Якісний показник та середній бал з предметів і по класах дещо 

знизився, порівняно з минулим навчальним роком  

Аналіз якості рівня навченості показує, що причинами виникнення проблем щодо 

динаміки успішності є низька мотиваційна основа, занижений  рівень рефлексії  з боку учнів 

та вчителів, недостатній зв'язок учителів із батьками, а також здійснення освітнього процесу 

в умовах воєнного стану.  Фактором негативного впливу на рівень навчальних досягнень 

учнів залишається недостатнє володіння і практичне втілення таких важливих педагогічних 

компетентностей як комунікативна, компетентність самоосвіти і саморозвитку, продуктивної 

та творчої діяльності. 

     Не дивлячись на змістовну роботу, яку проводила робоча група з розбудови внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти за напрямом «Система оцінювання навчальних досягнень 

учнів», з даного питання є певні недопрацювання.  

        Слабкі сторони, проблеми, що потребують вирішення у не всі вчителі оприлюднюють 

критерії оцінювання, правила та процедури оцінювання навчальних досягнень на стендах 

предметних класів. Не завжди освітній процес спрямовується на формування і розвиток 

ключових компетентностей, а переважно на перевірку освітнього компоненту. Посилення 

ролі особистісного чинника в засвоєнні навчального матеріалу. Педагогічні працівники 

більшу увагу приділяють обсягу засвоєних знань, а не тому, як ці знання використовуються 

для вирішення прикладних завдань. Частка вчителів, які застосовують систему оцінювання, 

спрямовану на реалізацію компетентнісного підходу, невелика. Проте з кожним роком таких 

учителів стає більше. Удосконалення методик формувального оцінювання. Застосування 

внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне відстеження та коригування 

результатів навчання кожного здобувача освіти .Не завжди вчителі проводять глибокий 

аналіз результатів моніторингових досліджень, інколи цей аналіз носить формальний 

характер. Спрямованість системи оцінювання на формування у здобувачів освіти 

відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання. Робота з 

батьками щодо формування відповідального ставлення до навчання потребує активізації, 

батьки повинні стати партнерами в даному напрямку роботи. Більшої уваги потребують 

прийоми самооцінювання на уроках. Більшу увагу вчителям необхідно приділяти учням, що 

мають низький рівень знань через індивідуальні завдання. 

Враховуючи вищезазначене та відповідно до рішення педагогічної ради протокол №10 від 

31.05.2023,  

 

НАКАЗУЮ: 

 



1. Рівень освітньої діяльності КЗ «Ободівський ліцей» за напрямом «Система оцінювання 

здобувачів освіти» визнати як достатній. 

2.Педагогічному колективу закладу: 

2.1.Інформувати учнів, батьків про правила, процедури, форми, методики навчальних 

досягнень на вебсайті закладу, інформаційних стендах, через пам’ятки, інші види 

комунікації.                                                                                                   Постійно                                                                                                       

2.2 Ознайомлювати та розробляти спільно, із здобувачами освіти, критерії, норми 

оцінювання навчальних досягнень, конкретизувавши їх в залежності від навчальних 

предметів, виду навчальної діяльності, виконуваних завдань, форм роботи (дистанційна, 

змішана, групова).                                                                                       Постійно                                                                                                     

2.3.Використовувати прийоми самооцінювання або взаємооцінювання учнів з метою 

формування у здобувачів освіти навичок аналізу власного прогресу через відзначення 

сильних і слабких сторін, застосовуючи на початку вивчення теми/уроку та по її 

завершенню оцінювальні аркуші, таблиці (знаю-хочу дізнатися-дізнався; вмію-хочу 

навчитися-навчився), запитання-інтерв’ю: Які цілі я ставлю перед собою?, Чого я 

навчився?,  Що маю зробити, щоб досягнути поставлених цілей?,  Якого рівня я 

досягнув?,  Над чим мені слід попрацювати?, Що мені слід змінити для досягнення 

кращого результату?                                                                                         Постійно                                                                                                         

2.4. Формувати і розвивати ключові компетентності, наскрізні вміння, цінності НУШ, 

шляхом використання та розробки компетентісних завдань, різнорівневих завдань, 

спільних  цілей навчання, способів досягнення, командної роботи.             Постійно                                                                                                     

2.5. Застосовувати  методику та прийоми формувального оцінювання, акцентуючись на  

не лише на результаті роботи, але й процес навчання; індивідуальному поступі кожного 

учня; позитивній оцінці досягнень учнів; рівні аргументації та умінні учнів висловлювати 

свою думку; умінні розв’язання проблем і приймати рішення; розумінні, а не відтворенні 

фрагментів інформації; оцінюванні умінь, які визначають здатність працювати в команді; 

умінні слухати, розв’язувати конфлікти, вирішувати дискусійні питання і проблеми; 

умінні застосовувати знання в реальних життєвих ситуаціях.             Постійно 

2.6. Проводити  моніторингові дослідження сформованості предметних компетентностей  

з навчальних препдметів                                                                             Постійно 

     2.7. Проводити роботу з батьками щодо формування відповідального ставлення до 

навчання, активізації партнерських відносин в даному напрямку роботи. Постійно                                                                                                

2.8. Приділяти увагу учням, що мають початковий рівень знань, через індивідуальні 

консультації, завдання.  

2.10. Залучати учнів до участі в предметних олімпіадах, конкурсах, проєктах, акціях, 

виховних заходах, волонтерській діяльності з метою стимулювання до постійного розвитку, 

мотивації до навчання. 

3.Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

Директор                                         Анатолій КАТРЕНКО 

 

З наказом ознайомлено:  

 _________ Надія БЕГЕБА 

_________ Марія БЕЗПЕНЧУК 

_________ Лідія ГРИНИК 

_________ Олена ГУНЬКО  

_________ Ольга ДЕВ’ЯТКО 

_________ Тетяна ЗІМЕНКО 

_________ Тамара КИТРАР 



_________ Ганна КЛЮЧИНСЬКА 

_________ Михайло МАЛЮТА 

_________ Наталія ПОЛІЩУК 

_________ Антоніна ПРИТИКА 

_________ Тетяна СОЛОДКА 

_________ Оксана СТАШЕВСЬКА 

_________ Валентина СТАДНІЙЧУК 

_________ Наталія ТРОХИМЕНКО 

_________ Людмила ТОНКОШКУР 

_________ Олена ХАРЬКО 

_________ Ірина ХРИСТИЧ 

_________ Олена ХРИСТИЧ 
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